



## Antwoord formulier

<b>(Team) Naam</b>	
--------------------	--

### 1. Multimedia

*Mieërkeuze vraoge, vink 't juuste vakje aan.*

Antwoord vraag 1.1

- A
- B
- C
- D

Antwoord vraag 1.2

- A
- B
- C
- D

Antwoord vraag 1.3

- A
- B
- C
- D

Antwoord vraag 1.4

- A
- B
- C
- D

Antwoord vraag 1.5

- A
- B
- C
- D

Antwoord vraag 1.6

- A
- B
- C
- D

Antwoord vraag 1.7

- A
- B
- C
- D

Antwoord vraag 1.8

- A
- B
- C
- D

Antwoord vraag 1.9

- A
- B
- C
- D

Antwoord vraag 1.10

- A
- B
- C
- D

Antwoord vraag 1.11

- A
- B
- C
- D

## 2. Èllerlei

*Mieërkeuze vraoge, vink 't juuste vakje aan.*

Antjwoord vraog 2.1

- A
- B
- C
- D

Antjwoord vraog 2.2

- A
- B
- C
- D

Antjwoord vraog 2.3

- A
- B
- C
- D

Antjwoord vraog 2.4

- A
- B
- C
- D

Antjwoord vraog 2.5

- A
- B
- C
- D

Antjwoord vraog 2.6

- A
- B
- C
- D

Antwoord vraag 2.7

- A
- B
- C
- D

Antwoord vraag 2.8

- A
- B
- C
- D

Antwoord vraag 2.9

- A
- B
- C
- D

Antwoord vraag 2.10

- A
- B
- C
- D

Antwoord vraag 2.11

- A
- B
- C
- D

### 3. Muziek

*Van alles get*

*Probeer zo correct mogelijk te antwoorden. Denk ook aan hoofdletters, punten en komma's.*

Antwoord vraag 3.1

---

Antwoord vraag 3.2

---

Antwoord vraag 3.3

---

Antwoord vraag 3.4

---

Antwoord vraag 3.5

---

Antwoord vraag 3.6

---

Antwoord vraag 3.7

---

Antwoord vraag 3.8

---

Antwoord vraag 3.9

---

Antwoord vraag 3.10

---

Antwoord vraag 3.11

---

## 4. Spelling

*Mieërkeuze vraoge, vink 't juuste vakje aan.*

Antjwoord vraog 4.1

- A
- B
- C
- D

Antjwoord vraog 4.2

- Waor
- Neet waor

Antjwoord vraog 4.3

- A
- B
- C
- D

Antjwoord vraog 4.4

- Waor
- Neet waor

Antjwoord vraog 4.5

- A
- B
- C
- D

Antjwoord vraog 4.6

- A
- B
- C
- D

Antwoord vraag 4.7

- A
- B
- C
- D

Antwoord vraag 4.8

- Waor
- Neet waor

Antwoord vraag 4.9

- A
- B
- C
- D

Antwoord vraag 4.10

- Waor
- Neet waor

Antwoord vraag 4.11

- Waor
- Neet waor

## 5. Prinse & Prinsesse

*Mieërkeuze vraoge, vink 't juuste vakje aan.*

Antjwoord vraog 5.1

- A
- B
- C
- D

Antjwoord vraog 5.2

- A
- B
- C
- D

Antjwoord vraog 5.3

- A
- B
- C
- D

Antjwoord vraog 5.4

- A
- B
- C
- D

Antjwoord vraog 5.5

- A
- B
- C
- D

Antjwoord vraog 5.6

- A
- B
- C
- D



Antwoord vraag 5.7

- A
- B
- C
- D

Antwoord vraag 5.8

- A —
- B —
- C —
- D —

Antwoord vraag 5.9

- A
- B
- C
- D

Antwoord vraag 5.10

- A
- B
- C
- D

Antwoord vraag 5.11

- A
- B
- C
- D

## 6. Multimedia

*Mieërkeuze vraoge, vink 't juuste vakje aan.*

Antjwoord vraog 6.1

- A
- B
- C
- D

Antjwoord vraog 6.2

- A
- B
- C
- D

Antjwoord vraog 6.3

- A
- B
- C
- D

Antjwoord vraog 6.4

- A
- B
- C
- D

Antjwoord vraog 6.5

- A
- B
- C
- D

Antjwoord vraog 6.6

- A
- B
- C
- D

Antwoord vraag 6.7

- A
- B
- C
- D

Antwoord vraag 6.8

- A
- B
- C
- D

Antwoord vraag 6.9

- A
- B
- C
- D

Antwoord vraag 6.10

- A
- B
- C
- D
- E

Antwoord vraag 6.11

- A
- B
- C
- D

## 7. Muziek

*Van alles get*

Antwoord vraag 7.1

---

Antwoord vraag 7.2

---

Antwoord vraag 7.3

---

Antwoord vraag 7.4

---

Antwoord vraag 7.5

---

Antwoord vraag 7.6

---

Antwoord vraag 7.7

---

Antwoord vraag 7.8

---

Antwoord vraag 7.9

---

Antwoord vraag 7.10

---

Antwoord vraag 7.11

---

## 8. Bonus!

*Sjattingsvraag*

*Antwoord alleen in cijfers, geen komma!*

Antwoord sjattingsvraag

---

